

Выпускной Рабочий

Орган Выпускного горкома и райкома ВКП(б) городского и районного совета депутатов трудящихся

№ 138 (3626)

ВОСРЕСЕНЬЕ, 5 декабря 1943 года

Цена 20 коп.

„ЗАЩИТА ОТЕЧЕСТВА ЕСТЬ СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ КАЖДОГО ГРАЖДАНИ- НА СССР“.

Статья 133 Конституции СССР.

ЗА СТАЛИНСКУЮ КОНСТИТУЦИЮ, ВПЕРЕД, НА РАЗГРОМ ВРАГА!

Сегодня, 5 декабря, исполняется седьмая годовщина Сталинской Конституции, самой демократической, подлинно народной конституции в мире.

Третий год в обстановке великой отечественной войны против немецко-фашистских захватчиков приходится отмечать народам Советского Союза свой всенародный праздник—день Сталинской конституции.

Вероломно вавая на Советский союз, гитлеровские захватчики ставили своей целью отнять у советских людей право на свободный радостный труд, право на отдых, право на образование, право на материальное обеспечение в случае болезни или старости. Немецко-фашистские мерзавцы хотели частью истребить народы Советского Союза, а остальных превратить в покорных рабов. Но не вышло у фашистских бандитов. Весь советский народ грудью встал на защиту своей любимой Родины, великих завоеваний Октября.

Героическая Красная Армия с честью выполняет свою историческую миссию по разгрому врага и сейчас гонит его на запад, очищая советскую землю от фашистской нечести.

В этом Красной Армии помогают самоотверженным трудом в тылу рабочие, колхозники и интеллигенция. Товарищ Сталин высоко оценил эту помощь.

В ответ на эту оценку и на призыв любимого вождя товарища Сталина—творца Советской конституции—трудящиеся Советского Союза еще больше усиливают помощь фронту для ускорения окончательного разгрома врага. Так, кол-

лектив мелкосортного цеха металлургического завода встретил всенародный праздник досрочным выполнением годовой производственной программы. Увеличением выпуска продукции в ноябре против октября на 25 процентов отметил всенародный праздник коллектив завода ДРО.

Колхозники района, досрочно рассчитавшись с государством по поставке зерна с новой волной горячего патриотизма закончили в короткий срок план хлебозакупки, продав государству более 600 тонн хлеба, за что район занесен на областную доску почета. Сейчас по примеру передовых колхозников области колхозники нашего района продают государству по 50—60 пудов картофеля.

Сегодня, отмечая день Сталинской Конституции, каждый советский патриот должен помнить указание вождя товарища Сталина о том, что победа сама не предет, ее надо завоевать. Наша задача—увеличить энергию в труде, использовать все местные резервы с тем, чтобы рабочие и командиры производства заводов с каждым днем увеличивали выпуск промышленной продукции для фронта, а колхозники давали бы Красной Армии и стране все больше хлеба, мяса, масла и других продуктов питания.

Трудящиеся города и района! Усилим помощь фронту, чтобы выполнить священный долг каждого гражданина СССР—защитить социалистическое отечество от озверевшего фашизма. За Сталинскую Конституцию, вперед, к окончательной победе над врагом!

С честью выполнили свои обязательства

В ответ на призыв товарища Сталина рабочие и инженерно-технические работники термического цеха завода ДРО взяли обязательство—к 25 ноября дать полностью необходимое количество деталей для цехов, выпускающих готовую продукцию. С этой задачей коллектив цеха справился с честью. Производственная программа ноября была выполнена на 115 процентов.

Работавшие вели борьбу и за качественные показатели. Цехом сэкономлено за месяц 3,39 тонн мазута и 258 кубометров дров. Значительно снижен перекал (передельный брак)—в октябре он достигал 12,7 процента, а в ноябре он составил 3,3 процента.

Бригады термистов Грачева Ивана Петровича, Асокова Петра Ивановича систематически выполняли нормы от 108 до 145 процентов. По 105—107 процентов ежедневно дают бригады Грачева Павла Петровича и Остроглазова Николая Федоровича.

Организованная в третьей декаде ноября молодежно-комсомольская бригада под руководством бригадира Брайцева выполняла свое задание ежедневно на 105—110 процентов.

С утроенной энергией работают передовые стахановцы цеха правщицы Логинов, Чикмарев, Вьюльченко. Они систематически выработывают по три—три с половиной нормы. Больше двух норм дают правщицы Михайлия и Кусов.

Сейчас коллектив термического цеха, развертывая еще шире социалистическое соревнование, борется за досрочное выполнение декабрьского задания.

Секретарь парторганизации термического цеха
Д. ГУСЕВ



Встреча Рузвельта, Сталина и Черчилля в Тегеране

ТЕГЕРАН, 3 декабря. (ТАСС). На днях состоялась в Тегеране конференция руководителей трех союзных держав—Рузвельта, Черчилля, Сталина. В конференции принимали участие дипломатические и военные представители. На конференции обсуждались вопросы ведения войны против Германии, а также ряд политических вопросов. Приняты соответствующие решения, которые будут опубликованы.

От Советского Информбюро

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 2 ДЕКАБРЯ

В течение 2 декабря между реками СОЖ и ДНЕПР, северо-западнее ГОМЕЛЯ, наши войска, продолжая наступление, заняли более 80 населенных пунктов и среди них крупные населенные пункты КАНАВА, ЗВОНЕЦ, СТАРЫЙ ДОВСК, КЛЕТИЩЕ, ПЕТРАВИЧИ, ХИЗОВО, БЕРЕСТОВЕЦ, МЕРКУЛОВИЧИ, ГОЛОВАЧИ, ЛОЗОВ, НЕГОВКА, БРОНИЦА, ЗАБАБЬЕ, ГУБИЧИ, ДЕДОВ КУРГАН, НЕСОВЕ, НИКОЛАЕВ.

В районе нижнего течения реки ПРИПЯТЬ наши войска с боями продвигались вперед и заняли населенные пункты НИЖНИЙ МЛЫНОК, ЗАВОЙТЬ, СМОЛГОВ, БУДА, БУДКИ, ГОЛОВИЦЫ, ГРУШЕВКА, АНТОНОВ.

В районе ЧЕРКАССЫ наши войска отбивали контратаки пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике. Юго-западнее КРЕМЕНЧУГА наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, овладели сильно укрепленными опорными пунктами его обороны СКОБИЕВКА, РЕВОВКА, ЗОЛОТАРЕВКА, СЕРЕБРЯНАЯ, ФЕДОРКИ, ДМИТРОВКА, ПРОТОПОПОВКА.

На других участках фронта—разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 1 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 71 немецкий танк. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 23 самолета противника.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 3 ДЕКАБРЯ

В течение 3 декабря юго-западнее ГОМЕЛЯ наши войска, продолжая наступление, с боями заняли более 100 населенных пунктов и среди них крупные населенные пункты ШАПИЦЫ, ДОВСК, СВЕРЖЕНЬ, МАЛАШКОВИЧИ, ДОВЦЫ, КРАСНИЦА, КАМЕНКА РЫСКОВСКАЯ, ФУНДАМЕНКА, НАДЕЖДИНО, ХИМЫ, СТОЛПНЯ, УГЛЫ, БУДА ЛИШЕВСКАЯ, НОВАЯ СЛОБОДА, СТАРАЯ РУДНЯ, КИРЕВИЧИ, КРУГОВЕЦ, РУДЕНКА, СТЕПНЯ и железнодорожную станцию САЛТАНОВКА.

В районе Черкассы наши войска отбивали атаки пехоты и танков противника.

(Окончание см. на 2 стр.)

Выпуск продукции увеличили в полтора раза

Коллектив цеха № 3 машиностроительного завода ДРО, выпускающей основную продукцию завода, выполнил план ноября месяца на 101 процент.

Учитывая, что план ноября месяца был увеличен по сравнению с октябрём более, чем в полтора раза, станет ясно, что коллективу нужно было проделать большую работу в ноябре, чтобы добиться успеха.

Решающими моментами, обеспечившими успешное выполнение программы, были следующие: четкое снабжение цеха деталями на протяжении всего месяца со стороны цехов заготовителей; перестройка всей сборочной работы по поточному методу, в результате которой была ликвидирована переброска сборочного объекта из конца в конец цеха, и сборка происходила по строго поточному методу; своевременная сдвиг цеха силами своего же цеха решающими приспособлениями и сборочным оборудованием; переход от укрупненных бригад в большинстве своем к индивидуальной сделке мастеров и начальников смеч. В основу оценки была положена не

количественная сторона изготовления узлов и объектов, а исключительно показатели того, какова производительность на данном участке.

Это заставило мастеров и начальников смеч решительнее вести борьбу за выполнение нормы выработки каждым рабочим. В результате этого в ноябре по цеху не было ни одного рабочего, не выполнившего свою месячную норму.

Вся эта перестройка способствовала развитию подлинного социалистического соревнования цеха. Стало значительно легче организовывать соревнование между рабочими, участками и сменами в целом. Большую агитационно-массовую работу по развертыванию социалистического соревнования в цехе провели секретарь парторганизации тов. Есин и председатель цехкома тов. Шатков.

В результате упорного соревнования и настойчивой борьбы за план смена Гусева И. И. выполнила нормы на 130 процентов, а смена Скучилина дала еще большие показатели—140 процентов.

Из сборочных участков лучше всех сработали участки мастеров

Смирнова В. И.—на 164 процента, Денисова П. А.—152 процента, Иванова В. Г.—160 процентов, Веднова П. К.—155 процентов. Несколько отстал от них мастер Сычев А. Ф., его участок дал 122 процента, и участок Тюрехова Ф. А.—130 процентов.

Из коллектива сварщиков лучше сработал участок мастера Кривоногова И. П., выполнивший месячное задание на 136 процентов.

Следует особо отметить имена следующих стахановцев сборки и сварочных работ: Михаила Харитонов, Федора Талалыкина, Сизова, Аркадия Рыбакова, Ивана Масленникова, Ивана Юшерева, Зольнова.

Ноябрь месяц показал, что коллектив цеха № 3 может работать упорно и высокопроизводительно.

Сейчас, начав выполнение декабрьской программы, увеличенной на 30 процентов против ноябрьской и ровно в два раза больше октябрьской, коллективу цеха нужно приложить еще больше усилий, чтобы декабрьскую программу выполнить досрочно.

Начальник цеха № 3
завода ДРО И. ВОРОНИН.

От Советского Информбюро

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 3 ДЕКАБРЯ

(Окончание)

Западнее и юго-западнее Кременчуга наши войска в результате упорных боев овладели районным центром КИРОВОГРАДСКОЙ области городом НОВО-ГЕОРГИЕВСК, а также заняли населенные пункты СТАРО-ЛИПОВО, НОВО-ЛИПОВО, КЛОЧКОВО, КАЛАБОРОК, КАБИНОВКА, ЧЕРНИКОВКА, НИКОЛЬСК, ФЕДОРКИ, НОВО-ФИЛИПОВКА и узловую железнодорожную станцию КОРИСТОВКА.

На других участках фронта разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 2 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 17 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 20 самолетов противника.

Северо-западнее Гомеля наши войска продолжали наступление и с боями заняли более 100 населенных пунктов. Продвигаясь вперед по железной дороге Гомель-Жлобин, наши бойцы овладели станцией Салтановка. Отступая под ударами советских войска, противник несет большие потери. В одном районе немцы пытались закрепиться на заранее созданном ими оборонительном рубеже. Части Н-ского соединения успешным маневром обошли противника. Под угрозой окружения гитлеровцы начали отходить и в этот момент были атакованы нашими подразделениями. Уничтожено свыше 700 немецких солдат и офицеров и 8 танков противника. Захвачено 18 орудий и крупнокалиберных минометов, 3 склада боеприпасов и другие трофеи.

Наши бойцы освободили 10.000 советских граждан, которых немцы угоняли на каторгу в Германию.

В районе Черкасы немцы предпринимали атаки, стремясь вернуть позиции, потерянные ими в последних боях. На одном участке наши войска отбили 7 контратак противника и уничтожили до батальона гитлеровцев. На другом участке неоднократные атаки немцев также не имели успеха. Огнем нашей артиллерии подбито и сожжено 7 немецких танков.

Западнее и юго-западнее Кременчуга наши войска вышли на подступы к важному узлу обороны противника на правобережье Днестра—городу Ново-Георгиевск. Немцы, опираясь на широко развитую сеть окопов и траншей, прикрытых минными полями и проволочными заграждениями, оказывали упорное сопротивление. В результате ожесточенных боев наши войска сегодня овладели городом Ново-Георгиевск—районным центром Кировоградской области. На улицах города остались сотни вражеских трупов. Захвачено у немцев 12 танков, много орудий, пулеметов, 5 складов с продовольствием и другие трофеи. Взяты пленные. На другом участке советские пехотинцы и танкисты овладели несколькими населенными пунктами и после упорного боя заняли узловую железнодорожную станцию Користовка. В боях за эту станцию противник понес особенно большие потери.

Авиацией Черноморского флота потоплены сторожевой корабль, 2 самоходных десантных баржи и 2 баржи с военными грузами противника.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Белостокской области, подорвал немецкий воинский эшелон. Поезд полетел под откос. Партизаны пулеметным огнем истребили более 100 гитлеровцев. Другой отряд Белостокских партизан взорвал рельсы на большом участке железной дороги. На узкоколейной дороге советские патриоты захватили и уничтожили железнодорожный состав с грузами. Немецкая охрана поезда взята в плен.

Пленный солдат 866 гренадерского полка 355 немецкой пехотной дивизии Гейнц Кальус расказал: „Маршевый батальон, в составе которого я прибыл в Россию, предназначался для пополнения 161 немецкой пехотной дивизии. Однако, на фронте царил неразбериха. Наш батальон, отступая вместе с другими частями, долго разыскивал свою дивизию. Пользуясь замешательством, многие солдаты разбрелись кто куда. Из 900 человек осталось менее половины. В октябре стало известно, что 161 пехотная дивизия разбита, а ее штаб выехал во Францию. Остатки нашего батальона были переданы в 866 гренадерский полк 355 пехотной дивизии.

В течение октября 355 дивизия четыре раза получала пополнение, всего около 3000 человек. Однако, маршевые батальоны, прибывавшие один за другим, не могли восполнить громадные потери. За два месяца пребывания на фронте от нашего батальона осталось всего только 40 человек“.

Немецко-фашистские оккупанты насильно угоняют мирное население временно оккупированных ими советских районов на каторгу в Германию. Гитлеровцы под угрозой расстрела заставляют взрослых, подростков и детей идти пешком и не дают им никакого продовольствия. В двадцатых числах ноября близ населенного пункта Тилжа Латвийской ССР проходила колонна советских граждан численностью в 1.500 человек. Многие из них выбились из сил и не могли продолжать путь. Немецкие конвоиры прикладами избивали женщин и детей и подгоняли их. Больных и обессиливших фашистские палачи расстреливали тут же у дороги. В районе Пскова, в крестовских лагерях, скопилось несколько тысяч жителей, временно оккупированных районов Ленинградской области, угоняемых немцами в фашистскую неволю. Уже более месяца советские граждане, в том числе женщины и дети, живут под открытым небом. Ежедневно в лагерях от холода, голода и болезни умирают десятки людей.

Гитлеровцы арестовали всех студентов университета в Осло

ЛОНДОН, 1 декабря. (ТАСС). Агентство Рейтер передает сообщение шведского телеграфного агентства о том, что германская полиция арестовала всех студентов университета в Осло за исключением членов квислинговской „партии“. Число арестованных составляет 1.200—1.500 человек. Аресты производились на квартирах студентов и в университете.

Все арестованные были доставлены в университетский зал, куда явился начальник гестапо в Норвегии генерал Реднес. Он заявил арестованным, что со времени оккупации Норвегии студенты образовали оппозиционную группу, занимавшуюся враждебной по отношению к Германии и к норвежским властям (то-есть к квислинговцам) деятельностью и антигерманской пропагандой. Студенты, заявил Реднес, руководили группами диверсантов и другими подпольными организациями, а так-

же помогали издавать подпольные газеты.

Реднес предъявил студентам обвинение в том, что они относились враждебно к ректору университета Хель, который хотел лично производить новый набор студентов „по политическим признакам“ (то-есть отбирать в университет только квислинговскую молодежь). В знак протеста против деятельности Хеля, заявил Реднес, был устроен пожар в университетском зале. В связи с этим, закончил начальник гестапо, оккупационные власти „решили положить конец деятельности студентов“.

ЛОНДОН, 1 декабря. (ТАСС). Норвежское телеграфное агентство, ссылаясь на сообщение контролируемого гитлеровцами информационного бюро в Осло, передает, что Реднес предупредил арестованных студентов о предстоящей их высылке в специальный лагерь в Германию.

Колхозная помощь фронту

ГОСУДАРСТВУ ПРОДАНО 270 ТОНН КАРТОФЕЛЯ

Все шире разворачивается в районе продажи картофеля колхозниками государству. На 4-ое декабря его продано 270 тонн. Из них колхозники Дальне-Песоченского сельсовета продали 76 тонн, Поддерековского — 66, Ново-Дмитриевского — 45, Сноведского — 28 и Чупалейского — 15 тонн.

На усиление мощи нашей Родины

2 декабря на собрании актива сельхозартеля имени Касановича Ново-Дмитриевского сельсовета обсуждался вопрос о продаже государству картофеля. Присутствовало 22 человека: члены правления колхоза, бригадиры, работники ферм.

Почти все присутствовавшие на активе изъявили желание продать картофель государству. Продавая его, колхозники заявили: „Продажей хлеба и картофеля государству мы еще больше укрепим мощь нашей Родины, поможем родной Красной Армии быстрее уничтожить проклятого врага“.

Первым заявил о продаже из своих личных запасов картофеля председатель колхоза Андрей Степанович Кандрушица. Он сказал: „эта наша братская помощь колхозникам, которым пришлось испытать всю тяжесть немецкого гнета. Я продаю 1000 килограммов картофеля государству“.

Бригадир полеводческой бригады Григорий Владимирович Потапов также продал картофеля государству 1000 килограммов. Рядовой колхозник Петр Алексеевич Маркин — 500 килограммов.

На следующий день, 3 декабря, от колхозников этого колхоза поступило на склад Ново-Дмитриевского сельсо 10 тонн картофеля.

Колхозники сельхозартеля „Новая зоря“ этого же сельсовета продали и сдали уже на склад 10 тонн картофеля, а члены колхоза имени Кирова — 5 тонн 150 килограммов.

Продажа картофеля колхозниками в этих колхозах продолжается.

Секретарь райкома ВКП(б) МАЛЫШЕВ.



Колхоз „Социализм“ Касум Измайловского района Азербайджанской ССР, выполнив все виды госпоставок, приступил к выдаче авансов колхозникам по трудодням.

На снимке: кладовщик колхоза М. М. Алиев (слева) отпущает колхознику-инвалиду отечественной войны т. Г. В. Намазову пшеницу в счет заработанных им и его семьей трудодней.

Фото Г. Седых. Фотохроника ТАСС

Переходящее знамя вручено горпромкомбинату

3 декабря горком ВКП(б) и горисполком подвели итоги социалистического соревнования предприятий местной промышленности и артелей промкооперации города за ноябрь месяц.

Победителем в социалистическом соревновании за этот месяц, давшим наилучшие показатели, признан Горпромкомбинат (директор тов. Ухлин, заместитель тов. Паршин, технорук тов. Манасов), выполнивший ноябрьскую производственную программу по валовой продукции на 126,3 процента.

Коллективу Горпромкомбината вручено переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома.

Депутат—слуга народа

Сегодня в исторический день Сталинской Конституции каждый избранный народом—депутат городского Совета должен проверить себя—все ли я сделал для оказания помощи фронту в ускорении разгрома врага.

Председатель постоянной комиссии народного образования тов. Андриянова с честью оправдывает звание депутата. Она постоянно заботится о порученном ей участке работы. Ее волновали вопросы летнего отдыха детей школьного и дошкольного возраста, вопрос об обязательном обучении всех ребят школьного возраста, о горячих завтраках в школах и ряд других. И она старалась работать над решением этих вопросов; чтобы провести их в жизнь, она опиралась в своей работе на актив из учителей города, родителей учащихся, председателей квартальных комитетов и т. д.

Держит связь с труженицами и председатель оборонной комиссии депутат горсовета тов. Васи. Он проводил среди населения работу по местной противовоздушной обороне, всеобучу, по физкультуре и спорту, по подготовке резервов для Красной Армии.

Депутат А. И. Лебедева была

переданное ему от горисполкома, который выполнил ноябрьскую производственную программу на 116,8 процента. Артель Прюки выполнила свое производственное задание на 122,8 процента, артель „Конфетчи“—на 124,7 процента, артель имени 8 марта—на 101,5 процента.

Горком ВКП(б) и горисполком призывают рабочих и служащих местной промышленности и артелей промкооперации города еще шире развернуть социалистическое соревнование в декабре за досрочное выполнение производственного плана IV квартала.

выдвинута директором детского дома. Она сумела организовать коллектив работников и воспитанников детдома на улучшение быта и здоровья детей. Детдом хорошо справился с работой на своих огородных участках.

Дети из детского дома хорошо учатся в школе и живут одной дружной семьей. И в этом большая заслуга депутата тов. Лебедевой.

Председатель постоянной комиссии здравоохранения депутат тов. Каллистратова Н. М. с честью выполняет возложенные на нее обязанности: физически помогает устраивать имеющиеся недостатки в лечебных и детских учреждениях, а также занималась вопросом подготовки лечебных учреждений, детских яслей к зиме.

Эти депутаты, выполняя порученную работу, оправдывают доверие своих избирателей.

Нельзя этого сказать о таких депутатах, как тт. Уминев М. П., Зайцев А. К., Ухова, Шашкина, Павтеев и ряд других, которые забыли свои депутатские обязанности и, не бывая на избирательных участках, не знают нужд своих избирателей.

Секретарь горисполкома К ХОЛЛОВА

Равняться по передовикам—животноводам

Работники животноводческих ферм колхоза „Красная Заря“ Шиморского сельсовета добросовестно борются за сохранение поголовья, за высокую продуктивность скота. Взятые на призыв товарища Сталина обязательства они выполняют с честью.

На первое декабря молочно-товарная ферма имеет такие показатели: надоено 1400 литров на каждую фуражную корову или 90 процентов годового плана. Лучшие доярки значительно перекрыли среднюю цифру.

Так, доярка Скороделова А. П. от порученных ей по уходу 12 коров надоила по 1660 литров от каждой или 105 процентов годовой нормы. Е. С. Кутаева от 11 коров надоила по 1570 литров или 98 процентов годового плана и Г. Л. Вольнова от 12 коров на-

доила по 1550 литров или 97 процентов годового плана.

Работники этой МТФ соревнуются с работниками молочно-товарной фермы колхоза „Красная Борковка“, которые отстали от них в выполнении взятых обязательств. Так, по этому колхозу надоено молока на 260 литров меньше на каждую корову, чем в колхозе „Красная Заря“. Содержание скота также требует лучшего. Из 42 телок 15 слабых. Хуже здесь и подготовлены помещения для скота в зимовке, имеется и ряд других недостатков.

Чтобы дать больше молока, мяса, масла нашей славной Красной Армии, необходимо всем животноводам честно трудиться над выполнением взятых обязательств, равняться в своей работе по передовикам.

Ветврач ПОТАПОВ.

Благодарим дирекцию и жен общественниц

Коллектив сотрудников детяслей № 3 и матери детей, находящихся в этих яслях, выносят большую благодарность дирекции металлургического завода за своевременный ремонт яслей (остекливание рам, побелку стен и ремонт печей), а также благодарят жен инженерно-технических работников завода, принявших горячее участие в подготовке яслей к зиме: тт. Соболеву, Вайцеленой, Корчану и Соловьеву.

Эти женщины ко дню 7-го ноября организовали для детей подарки, по их инициативе была сделана для яслей кухонная посуда и получены детские клеенки.

Особенно внимательно они относятся к детям фронтовиков, проявляя о них большую материнскую заботу.

МАТЕРИ И КОЛЛЕКТИВ ДЕТСКИХ ЯСЛЕЙ № 3.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.